

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ЛЬВІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ»
ВСП «ЛФК ЛНУП»

Протокол № 4

Засідання виборчої комісії
з проведення виборів директора
Відокремленого структурного підрозділу
«Львівський фаховий коледж
Львівського національного університету природокористування»

06 грудня 2023 року

м. Львів

Присутні члени виборчої комісії:

Богач М.М - заступник голови виборчої комісії;
Кукуй Г.С. - голова профспілкового комітету, член виборчої комісії
Мота Н.Я. - завідувач відділення Будівництва та цивільної інженерії,
член виборчої комісії
Голова виборчої комісії : Олійник І.Б.
Секретар: Карпінська Н.І.

Порядок денний:

1. Виготовлення бюлетенів для голосування відповідно до затвердженої форми.
2. Посвідчування бюлетенів для голосування, опечатування та зберігання.

1. СЛУХАЛИ: Олійник І.Б., голова виборчої комісії. Інформація про виготовлення бюлетенів для виборців на вибори директора ВСП «ЛФК ЛНУП». Друк бюлетенів відбувся 06 грудня 2023 року о 15:00 у кабінеті заступника директора з навчальної роботи у кількості 88 шт.

УХВАЛИЛИ: виготовлені бюлетенів для виборців на вибори директора ВСП «ЛФК ЛНУП» - посвідчити на зворотному боці підписом голови та секретарем виборчої комісії та скріпити печаткою.

Голосували:

«за» - 5 осіб; «проти» - немає; «утрималися» - немає.

СЛУХАЛИ: Олійник І.Б., голова виборчої комісії, наголосив про те, що відповідно до Положення про Виборчу комісію з проведення виборів директора фахового коледжу Львівського національного університету природокористування бюлетені для голосування зберігаються у приміщенні виборчої комісії у закритому сейфі (металевій

лафі), який опечатується стрічкою з проставлянням на ній підписів голови та секретаря виборчої комісії. Персональна відповідальність за відповідність кількості бюлетенів кількості виборців та збереження бюлетенів покладається на голову виборчої комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Бюлетені для голосування у кількості 88 шт. зберігати у закритому сейфі, який опечатаний стрічкою з проставленими підписами голови комісії та секретаря виборчої комісії.
2. Відповідальність за відповідність кількості бюлетенів кількості виборців та збереження бюлетенів покласти на голову виборчої комісії.

Голосували:

«за» - 5 осіб; «проти» - немає; «утрималися» - немає.

Голова Виборчої комісії  Іван ОЛІЙНИК

Секретар Виборчої комісії  Наталія КАРПІНСЬКА